
  

Join Us: Διευκολύνουμε τη συμμετοχή σε έρευνα που έχει σημασία για εσάς  

Το «Join Us» είναι ένα εθνικό, δωρεάν, μη κερδοσκοπικό ερευνητικό μητρώο με 

επίκεντρο την κοινότητα. Υπό την αιγίδα του George Institute (ένα παγκόσμιο 

ερευνητικό κέντρο για την υγεία) και του Πανεπιστημίου NSW (UNSW), το «Join Us» 

συνδέει τους ανθρώπους στην κοινότητά μας με ερευνητικές μελέτες που τους 

ενδιαφέρουν.  

  

Η πρόκληση  

Η Αυστραλία είναι παγκόσμιος ηγέτης στην έρευνα για την υγεία. Αυστραλοί ερευνητές 

βοηθούν ανθρώπους σε όλο τον κόσμο, βρίσκοντας νέους τρόπους θεραπείας και 

πρόληψης διαφόρων νόσων και ασθενειών. 

Μια μεγάλη πρόκληση κατά τη διεξαγωγή ερευνών στην Αυστραλία είναι η εύρεση 

ατόμων που μπορούν και θέλουν να λάβουν μέρος.   

  

Η ευκαιρία  

Πολλοί Αυστραλοί θέλουν να λάβουν μέρος σε έρευνες που τους ενδιαφέρουν, αλλά οι 

περισσότεροι δεν ξέρουν πώς να βρουν αυτές τις μελέτες ή πώς να λάβουν μέρος. 

Συνδέοντας τους ενδιαφερόμενους Αυστραλούς με ερευνητικές μελέτες για την υγεία, 

μπορούμε να βοηθήσουμε τους ερευνητές να παρέχουν υγειονομική περίθαλψη που 

αλλάζει τη ζωή τους. Οι έρευνες στον τομέα της υγείας εξετάζουν νόσους, θεραπείες 

και συστήματα υγείας με σκοπό τη βελτίωση της ιατρικής φροντίδας και της δημόσιας 

υγείας. 

  

Η αποστολή μας  

Το μητρώο «Join Us» στοχεύει στην ενίσχυση των Αυστραλών ερευνητών, βοηθώντας 

τα μέλη της κοινότητας να λάβουν μέρος σε ερευνητικές μελέτες.  

Συνεισφέροντας στην ταχύτερη πρόοδο της έρευνας μπορούν να αλλάξουν 

περισσότερες ζωές και να ευνοηθεί ο τομέας υγείας στην Αυστραλία.  

  

Είστε έτοιμοι να κάνετε τη διαφορά;  



Το μητρώο «Join Us» είναι ανοιχτό για όλους τους Αυστραλούς ηλικίας 18 ετών και άνω. 

Η εγγραφή στο μητρώο «Join Us» είναι δωρεάν, απλή και διαρκεί μόνο λίγα λεπτά μέσω 

της εύχρηστης διαδικτυακής μας πλατφόρμας. Θα λάβετε προσκλήσεις μόνο για 

έρευνες που έχουν σημασία για εσάς. Μπορείτε να επιλέξετε πόσες φορές κάθε χρόνο 

θέλετε να προσκαλείστε για να λάβετε μέρος σε μια έρευνα. Μπορείτε να αποχωρήσετε 

από το μητρώο ανά πάσα στιγμή.  

  

Πώς λειτουργεί  

Όταν εγγράφεστε στο μητρώο «Join Us», τα στοιχεία σας χρησιμοποιούνται για να σας 

αντιστοιχίζουν με τις ερευνητικές μελέτες υγείας. Μπορεί να αντιστοιχιστείτε σε 

ερευνητικές μελέτες με βάση την ηλικία, το φύλο σας και το εάν πάσχετε ή όχι από 

ορισμένες παθήσεις ή ασθένειες.  

 

Θα λαμβάνετε προσκλήσεις για ερευνητική μελέτη μέσω της διεύθυνσης του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. Κάθε πρόσκληση θα περιλαμβάνει πληροφορίες 

σχετικά με την ερευνητική μελέτη, το τι αφορά η μελέτη, το πώς να λάβετε μέρος και 

οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες.   

Στη συνέχεια, μπορείτε να αποφασίσετε εάν η ερευνητική μελέτη ταιριάζει με εσάς και 

εάν θα θέλατε να λάβετε μέρος.  

 

Το μητρώο «Join Us» βοηθά στην εύρεση ατόμων που θα λάβουν μέρος σε μελέτες για 

πολλά ερευνητικά θέματα, όπως:  

• υγιής γήρανση  

• ψυχική υγεία  

• υγεία της γυναίκας  

• υγεία της καρδιάς  

• έρευνα για τον καρκίνο και άλλα.  

  

Η συμμετοχή σε ερευνητικές μελέτες μπορεί να έχει τη μορφή των εξής:  

• Διεξαγωγή διαδικτυακών ερευνών  

• Συζήτηση για την εμπειρία σας με έναν ερευνητή  

• Συμμετοχή σε κλινική ερευνητική μελέτη  



  

Με τη συμμετοχή σας σε μια έρευνα, μπορεί να είστε σε θέση να λάβετε:  

• θεραπείες  

• αγωγές  

• προγράμματα και υπηρεσίες στο πλαίσιο της δημόσιας υγείας.  

Ορισμένες ερευνητικές μελέτες μπορεί να προσφέρουν πληρωμή για έξοδα όπως 

μετακινήσεις ή στάθμευση. Μερικές φορές προσφέρονται κουπόνια δώρου για τη 

συμμετοχή σε μια ερευνητική μελέτη.  

Δεν είναι υποχρεωτικό να λάβετε μέρος σε καμία από τις ερευνητικές μελέτες που σας 

προσκαλεί το μητρώο «Join Us».  

  

Ασφάλεια δεδομένων και πληροφοριών  

Η ασφάλεια και το απόρρητο των δεδομένων σας είναι πολύ σημαντικές παράμετροι 

στο μητρώο «Join Us». Τα δεδομένα σας και η συμμετοχή σας στο μητρώο «Join Us» 

είναι εμπιστευτικά. Κανείς δεν θα γνωρίζει ότι έχετε εγγραφεί στο μητρώο «Join Us», 

εκτός εάν τους το πείτε.  

 

Μετά την εγγραφή σας στο μητρώο «Join Us», τα στοιχεία για την επικοινωνίας μαζί σας 

διαχωρίζονται από τα στοιχεία που σχετίζονται με την υγεία σας για πρόσθετη 

ασφάλεια.  

Τα στοιχεία για την επικοινωνίας μαζί σας διατηρούνται σε μια βάση δεδομένων την 

οποία διαχειρίζεται το ινστιτούτο The George Institute for Global Health. Τα στοιχεία 

που σχετίζονται με την υγεία σας μεταφέρονται και αποθηκεύονται σε ξεχωριστή βάση 

δεδομένων την οποία διαχειρίζεται το πανεπιστήμιο University of New South Wales 

(UNSW).  

 

Και οι δύο βάσεις δεδομένων είναι ασφαλείς και κρυπτογραφημένες, πληρούν τα 

πρότυπα ασφαλείας δεδομένων του κλάδου και της πολιτείας και βρίσκονται στην 

Αυστραλία. Για την ενίσχυση της ασφάλειας των δεδομένων, κανένα μέλος του 

προσωπικού δεν μπορεί να έχει πρόσβαση και στα δύο σύνολα δεδομένων.  

 


